



致新聞編輯  
請即發佈

## 鄰舍輔導會「頌親恩2022—栽種關懷」 父親節前送三千福袋 年青人細說沒有父親的父親節 Youtuber分享與兒子的隔離故事

(香港, 2022年6月18日) 今日適逢父親節前夕, 鄰舍輔導會獲福群科技控股有限公司贊助, 舉辦「頌親恩2022—栽種關懷」慈善活動開展禮, 向長者、弱能人士及貧困家庭派發3,000個愛心福袋及關愛盆栽, 藉此向辛勞的父母表達關懷及謝意。

嚴峻的第五波疫情令社會上不少弱勢社群的生活雪上加霜, 而作為照顧者的父母們在身心上所面對的壓力更沉重。福群科技總裁陳珏然女士在活動上致辭時表示: 「第五波疫情爆發, 我身邊不少朋友、同事亦相繼病倒, 我亦能切身感受到他們的徬徨無助。我希望能夠透過福袋, 用最實際的方式向一眾基層家庭、長者等表達關懷。」

活動上, 年青人宋崢浩及Youtube頻道《POKPOK PAPA 博博爸爸》擁有人香家豪, 分別從兒子及父親兩個角度, 分享父親節的動人故事, 同時盡顯父親的偉大。

### 年青人宋崢浩沒有父親的父親節

年青人宋崢浩的父親在離婚後遷離原本的家, 但二人仍然保持聯絡。父親去年有一晚因不適入院不幸證實患上末期癌症。噩耗來得突然, 宋崢浩在得悉爸爸的病情後, 反而更珍惜餘下與爸爸相處的日子。每當爸爸需要覆診或住院時, 宋崢浩都會照顧及探望, 即使感到疲累, 亦堅持盡兒子的責任, 為爸爸送上物資。爸爸過身後, 宋崢浩亦一力承擔起爸爸的身後事, 實在身心俱疲。

在爸爸最後一段日子, 父子二人經常會一同外出行山、釣魚, 爸爸甚至會駕電單車與宋崢浩遊車河, 亦成為宋崢浩最懷念與爸爸的點滴。即使身患重病, 爸爸仍然對宋崢浩兄妹及前妻非常掛心。他憶述時表示: 「以後家中只得我一個男丁, 要好好照顧媽媽及妹妹。這是爸爸的最後願望, 我一定會銘記於心。」

### 博博與爸爸的隔離故事

Youtube 頻道《POKPOK PAPA 博博爸爸》擁有人香家豪與太太育有一名7歲兒子香淳博。為了有更多時間陪伴兒子, 香先生選擇了晚間的工作。工作以外, 香先生最大的興趣是玩扭計骰, 更開設以扭計骰為主題的Youtube頻道, 與兒



子一同拍下不同的創意親子遊戲短片。

去年底，太太因國內的家人發生意外逼不得已離港一段較長的時間，照顧兒子的責任便落在香先生及同住的祖父母身上。3月初一日清晨，香先生在公司接到家中來電指兒子發燒又喉嚨痛，經快速測試後確診新型冠狀病毒肺炎，香先生既擔心又無助。雖然隔離時要全天候照顧及與兒子相處，父子二人趁機在家中一起跳舞、看電影和玩遊戲。

疫情期間，兒子長時間在家中上網課亦影響了香先生的休息。有一次，香先生正打算與兒子默書，兒子卻推卻說：「爸爸你今日休息不足，一會默書又會罵人，說話又大聲，我們一會去踢足球好了，明天再默。」當時，香先生差點掉下淚來，輕輕親一下兒子，並說：「對不起，爸爸會改的。」經歷過一段媽媽不在身邊的日子，父子的關係再昇華，變得更親密。

除了3,000個愛心福袋外，鄰舍輔導會同時送上由幼兒園學生及康復服務使用者悉心栽種的關愛盆栽，希望為一眾弱勢社群帶來多一點生氣及關愛，同渡難關。

鄰舍輔導會執行委員會副主席暨籌款委員會主席王英明感謝多間善心企業及善長的支持，表示：「疫情令到不少家庭未能團聚，亦有不少父母在疫情、甚至在隔離期間日以繼夜、不辭勞苦地照顧家庭。我希望透過是次活動答謝一眾勞苦功高的鄰舍父母，同時呼籲子女們趁父親節，透過不同的渠道關懷自己的父親之餘，將愛與社會上的弱勢社群分享。」



圖一：福群科技控股有限公司總裁陳珏然女士（中）致送三十萬元支票予鄰舍輔導會，由執行委員會副主席暨籌款委員會主席王英明（左）及總幹事馮綉文（右）接受。



圖二：分享嘉賓年青人宋崢浩去年喪父，但承諾會代替爸爸在未來照顧好家人。



圖三：兒子香淳博在活動上即席用魔尺扭出火箭送給爸爸，喻意一飛衝天，而爸爸亦扭出心形，作為父親節對在場的父親的祝福。

— 完 —

### 關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構，成立於一九六八年，一直秉承「那裡有需要我們的服務，就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守，致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療、內地服務及社會企業。目前，本會轄下超過八十個服務單位遍佈全港，去年服務超過一百七十六萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料，歡迎瀏覽：<http://www.naac.org.hk>。

傳媒查詢

葉佩然

企業傳訊主任

電話：2527 4567

電郵：[cco@naac.org.hk](mailto:cco@naac.org.hk)